

27 июня
Всероссийский
День молодежи!

12+

АВАНГАРД
Газета выходит с 1929 года 27 ИЮНЯ 2018 года СРЕДА №45 (9346)

ОБЩЕСТВО

Глава региона Дмитрий Азаров провёл рабочую встречу с министром строительства и ЖКХ РФ Владимиром Якушевым

Глава региона Дмитрий Азаров находился в рабочей командировке в Москве. В напряжённом графике руководителя Самарской области – деловые встречи в федеральных министерствах и ведомствах, в том числе направленные на включение Самарской области в государственные целевые программы. Также по приглашению организационного комитета «Россия-2018» по подготовке и проведению Чемпионата мира по футболу FIFA 2018™ Дмитрий Азаров принимал участие в церемонии открытия мирового первенства.

В четверг, 14 июня, глава региона Дмитрий Азаров провёл рабочую встречу с министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Владимиром Якушевым. Стороны обсудили вопросы развития и поддержки в регионе жилищного строительства, а также комплексного освоения территорий. Глава региона представил министру ряд проектов, которые реализуются в регионе, по каждому из них состоялось обстоятельное обсуждение. В ходе встречи прорабатывались вопросы развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, а также оказания господдержки в рамках подпрограммы «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище».

Другим важным вопросом, затронутым в ходе встречи, стала модернизация систем водоснабжения и обеспечение чистой питьевой водой жителей малых городов и муниципальных районов Самарской области. Напомним, вопрос обеспечения населения качественной питьевой водой был обозначен президентом РФ Владимиром Путиным в Послании Федеральному собранию. В Самарской области проблема актуальна для малых городов и сёл, где остро стоит вопрос модернизации объектов коммунального комплекса. Объём необходимых инвестиций в модернизацию объектов водоснабжения исчисляется миллиардами рублей, для его решения необходима поддержка федерального бюджета.

В ходе встречи Дмитрий Азаров и Владимир Якушев обсудили перспективные варианты решения поставленной президентом задачи, в том числе с привлечением механизмов государственно-частного партнёрства, а также формы господдержки потенциальных инвесторов.

Также в ходе встречи Дмитрий Азаров представил Владимиру Якушеву проект реконструкции набережной Автозаводского района Тольятти. Проект значим для Тольятти сразу по нескольким причинам: набережная несёт не только рекреационную функцию, но также является важным гидротехническим сооружением, препятствующим негативному воздействию вод Саратовского водохранилища на береговую полосу.

Проект планируется к реализации в рамках подготовки и проведения празднования 50-летия выпуска первого легкового автомобиля ВАЗ. С первого дня работы в должности главы региона Дмитрий Азаров проводит системную работу по обеспечению финансированием этого и других пунктов программы празднования. Эти вопросы глава региона обсуждал на самом высоком государственном уровне: в ходе визита в регион президента РФ, а также заместителей председателя правительства. Во время встречи с руководителем профильного федерального министерства обсуждалась возможность поддержки проекта из средств федерального бюджета в 2019–2020 годах.

Наконец, подробное обсуждение состоялось по вопросу проблемных объектов долевого строительства. Напомним, Дмитрий Азаров уделяет этому направлению особое внимание и ставит задачу перед областным правительством в ближайшие годы окончательно решить проблему должников. За последние полгода в этом направлении достигнуты значительные результаты, в том числе благодаря личному участию главы региона во встречах дольщиков проблемных объектов с руководителями профильных ведомств, представителями силового блока и потенциальными инвесторами.

В ходе встречи с Владимиром Якушевым Дмитрий Азаров рассказал, какие подходы и механизмы решения проблем обманутых дольщиков сегодня реализуются в регионе. Владимира Якушева заинтересовал опыт работы регионального правительства по удовлетворению прав дольщиков ООО «Солнечная долина» (коттеджный посёлок «Дубрава»). «Наши подходы к решению задачи полностью совпали с его видением», – отметил по итогам встречи руководитель Самарской области. Владимир Владимирович сказал, что обязательно приедет к нам в регион, чтобы подробно ознакомиться с этим механизмом. Опыт Самарской области будет учтён и в работе комиссии по решению проблем обманутых дольщиков, которая начинает работу под руководством министра.

Обсудили перспективы развития муниципалитета

20 июня в Челно-Вершинах прошла сессия по разработке стратегии развития района на ближайшие 12 лет



В течение дня работали три открытых диалоговых площадки, участники которых (эксперты из Самары, жители района, представители общественных организаций, органов власти и ведомств) выдвигали конкретные предложения по включению в программу развития района вопросов экономического характера, социальной сферы, благоустройства, экологии и других.

Разработка стратегии развития Челно-Вершинского района и плана мероприятий по её реализации началась в этом году и должна быть утверждена до 30 сентября.

Такую задачу поставил перед главами муниципальных образований врио губернатора Самарской области Дмитрий Азаров. В документе, определяющем путь развития муниципалитета, найдут отражение предложения и проекты активных жителей, неравнодушных к будущему своего района. На этом делал акцент глава региона в своём послании: «Мы должны все вместе с учётом запросов, мнений, интересов людей выстроить стратегию нашего развития на годы вперёд. Власть, наши министерства должны создать открытые диалоговые площадки с привлечением экспертов, общественности, чтобы гражданское общество стало главным творцом наших целей и планов».

Сессию открыл глава района Валерий Князькин. В своём обращении к собравшимся он выразил уверенность в плодотворной работе, направленной на выработку стратегии развития района на ближайшие годы. Перед тем как участники сессии разошлись по диалоговым площадкам, Елена Гусакова, заместитель директора института экономики управления на предприятии СГЭУ, познакомила участников сессии с результатами проведённого социологического опроса жителей района на тему «Образ желаемого будущего и стратегия приоритетного развития Челно-Вершинского района».

Анкета для жителей села была представлена на сайте администрации. В опросе приняли участие 260 жителей населённых пунктов района. Каковы же результаты опроса? Согласно выводам, сделанным экспертами СГЭУ, наш район показал в 2017 году средний уровень по динамике развития. По мнению жителей Челно-Вершинского района, особое внимание нужно обратить на развитие сельского хозяйства, образование, уровень доходов населения, экологию.

Челновершинцы хотят видеть район процветающим, экономически сильным, что вполне понятно. Как сделать его таким, решали участники площадок «Создание комфортных условий для жизни населения», «Экономика будущего».

«Человеческий капитал».

В рамках работы площадок были разработаны программы мероприятий развития, которые представили при подведении итогов работы спикеры площадок. Участниками площадок предлагалось активнее привлекать в район инвесторов: району нужны рабочие места. Целесообразно организовать в районе торгово-закупочную деятельность, чтобы люди имели гарантию сбыта выращенной продукции по приемлемым ценам. В планах градообразующего предприятия – машиностроительного завода – увеличение производственных мощностей и, следовательно, рабочих мест при возможной господдержке. По мнению челновершинцев, невосполнимым резервом остаётся организация туристического бизнеса, хотя об этом неоднократно говорилось на разных уровнях. Большое внимание участники каждой площадки уделили вопросу улучшения в районе демографической ситуации.

На площадках прозвучали и были внесены в перечень первоочередных мер по развитию района конкретные предложения по строительству полигона ТБО, физкультурно-оздорови-

тельного комплекса, завершению реконструкции Челно-Вершинской школы, капитальному ремонту детских садов, клубов и ряд других.

Жительница третьего микрорайона села Челно-Вершины Валентина Дегтярёва высказалась за строительство в райцентре фонтана с прилегающей зоной отдыха. Много интересного и важного для развития района прозвучало сегодня в ходе сессии. На взгляд автора материала, в ходе встреч и бесед жители района назвали и называют главными среди вопросов, влияющих на экономические показатели, недостаточно развитое сельское хозяйство, низкую заработную плату и, как следствие, отток кадров. «Экономика будущего» для Челно-Вершинского района остаётся прежней – это развитие сельского хозяйства.

Стратегические сессии пройдут во всех городах и районах области до конца лета. Пожелания общественности лягут в основу стратегии социально-экономического развития Самарской области.

Анна МИНИНА

Фото: Николай КАРСУНЦЕВ

МНЕНИЯ

Валерий КНЯЗЬКИН, глава муниципального района Челно-Вершинский:

– Работа сессии по вопросам разработки стратегии развития района на ближайшие 12 лет прошла слаженно. Много было выступающих, что радует. Нет безразличного отношения к селу, его будущему. На мой взгляд, мнения, высказанные по теме нашей жизнедеятельности, важны все. Безусловно, территория нуждается в рабочих местах. Район имеет богатую историю, и она ярко вписана в историю губернии, в её трудовую страницу достижениями сельского хозяйства, и это направление нужно развивать. В регионе работают меры поддержки, направленные на развитие сельского предпринимательства и кооперационных отношений между сельхозтоваропроизводителями. Челно-Вершинский район отмечает в этом году 90-летие. Это немалый этап жизни, много сделано, и славу району как героическую, так и трудовую приносили люди. Вместе будем работать на благо района, во имя будущего, храня его прошлое и радуясь настоящему.

Лариса МЕЛЬНИКОВА, депутат местного Собрания представителей:

– Работу сессии оцениваю положительно. Району нужен план стратегии развития. Пожалуй, самое главное в работе – это то, что в сессии приняли участие сельчане, представители общественности. Вся работа велась в открытом формате, доступно. Район имеет замечательные традиции, культуру. Здесь живут и работают прекрасные, трудолюбивые, инициативные люди. Уверена, что будет выработана та стратегия развития, которая прославит северную глубинку.

народа. Во всех первичных комсомольских и пионерских организациях школ проводились вечера встреч с ветеранами войны и труда, вечера встреч трёх поколений, походы по местам боевой и трудовой славы. Комитет ВЛКСМ совхоза и пионерские организации в школах часто совместно проводили военно-спортивные игры «Зарница». Учили ребят обращению с оружием (в то время имелись 4 малокалиберных винтовки и один пистолет). В песчаном карьере был оборудован тир, за ходом стрельбы следили комсомольцы, только что демобилизовавшиеся из Советской Армии. Для пионеров это была игра и праздник одновременно!

Каждый пятый из работающих в совхозе был комсомольцем, и все они находились на решающих участках общественного хозяйства, там, где решалась судьба производства хлеба, мяса, молока и другой сельскохозяйственной продукции. Всё это, несомненно, знали наши старшие товарищи, руководители совхоза – директор К.В. Маркушин и секретарь парткома Н.Г. Жирнов, которые во всём оказывали помощь мне, как секретарю комитета ВЛКСМ, и словом и делом, поддерживали меня и всю совхозную комсомолку.

Культурно-массовая работа (комиссия)

В своей комсомольской и спортивной деятельности я опирался на команду единомышленников. Приступив к работе, я часто находился в СДК (сельском Доме культуры), где имелась телефонная связь, и в любое время можно было дозвониться до РК ВЛКСМ. Здесь же в вечернее время собиралась вся сельская молодёжь. В Доме культуры работали директор СДК Геннадий Дмитриевич Киселёв, художественный руководитель В.В. Тарасов, зав. парткабинетом О.А. Александров и заведующая сельской библиотекой Л.П. Пызькова.

Каждый из них планировал и проводил мероприятия. Случались, конечно, и досадные накладки, которые приводили к обидам и ссорам. Мы объединились, создали комиссию, этот вопрос я согласовал с секретарём парткома и получил «добро». Дело пошло и дружно, и слаженно. Вот что о работе этой комиссии напишет в статье «Будни совхоза», опубликованной на страницах газеты «Авангард», секретарь парткома Николай Григорьевич Жирнов: «Удовлетворение культурных потребностей рабочих совхоза – одна из больших забот и важнейших обязанностей парткома, профкома и комитета комсомола совхоза. Для руководства этим важнейшим участком работы создана культурно-массовая комиссия. В её состав вошли активисты культурного фронта, работники культпросветучреждений: зав. клубом Г.Д. Киселёв, руководитель художественной самодеятельности В.В. Тарасов, секретарь комитета ВЛКСМ, он же спортивный организатор В.С. Малышанов, зав. парткабинетом О.А. Александров, зав. сельской библиотекой Л.П. Пызькова и учителя средней школы В.М. Фадеев, Е.Д. Парамонова».

Так в совхозе стало традицией проводить регулярно День животновода, День строителя, День механизатора. Широко вошли в быт новые обряды, такие, как «Праздник Русской берёзки», «День урожая», «Проводы русской зимы» и т.д.

В совхозной столовой открылось комсомольско-молодёжное кафе «Юность». Это комитет комсомола начал выполнять свои обязательства к 50-летию ВЛКСМ. Здесь звучали музыка, песни, царил веселье, проводились творческие встречи, диспуты на различные темы – вот что представляло собой комсомольско-молодёжное кафе «Юность».

Было у наших комсомольцев ещё одно увлечение. Это КВН. Существовал он почти два года и провёл 8 заседаний. В клубе веселья и находчивых были две команды, состоящие из совхозной молодёжи и старшеклассников средней школы.

25 октября 1968 года на торжественном пленуме РК ВЛКСМ секретарь райкома комсомола Г.И. Тихонов зачитал поздравительную телеграмму ЦК ВЛКСМ комсомольцам Челно-Вершинского района. А комсомольская организация совхоза «Каменный брод» была признана лучшей среди колхозных и совхозных комсомольских организаций района. Она была награждена **Красным Знаменем победителя соревнования в честь 50-летия ВЛКСМ.**

Молодёжь постаралась!

В Самарской области с 10 по 30 июня 2018 года в рамках празднования Дня молодёжи прошли мастер-классы по созданию арт-объекта (граффити)



Граффити – современное и модное направление в искусстве, которое нашло большую популярность не только на улицах, но и в жилых и общественных помещениях. В современном понимании граффити считают видом уличного искусства, которое заключается в нанесении рисунков и надписей с помощью краски, чаще аэрозольной, на всевозможные поверхности, преимущественно на стены. Людей, которые их рисуют, называют райтерами. Оригинальный дизайн способен кардинально изменить фасад домов, заборов и даже пешеходных дорожек и придать им некую изюминку. Уличные художники, рисуя данные картины, по сути не разрушают живую часть природы, а наоборот, максимально вписывают её в рисунок, делая её неотъемлемым элементом картинного граффити. Живая природа придаёт объёмность настенным рисункам, и получается необычное и довольно своеобразное взаимодействие и сочетание 2D рисунка с использованием 3D элементов.

Мастер-классы прошли в 10 муниципальных образованиях Самарской области: Кинельском, Большеглушицком, Красноармейском, Безенчукском, Шенталинском, Алексеевском, Челно-Вершинском, г.о. Похвистнево, г.о. Сызрань, г.о. Октябрьск.

Челно-вершинская молодёжь встречала райтеров 20 июня. Группа собравшихся в Доме молодёжных организаций получила возможность познакомиться с популярным видом уличной культуры и с помощью привлечённых специалистов создать граффити, который был выполнен творческой группой сельской молодёжи на стене фасада здания по улице Почтовой, 3.

Предварительно каждому муниципальному образованию предлагалось разработать дизайн. В основе сюжетов граффити – темы спорта, увлечений, деятельности молодёжных организаций и т.д. Приоритет в работе – изображение, разрабатываемое с учётом позитивной направленности, мотивирующей молодых людей к самосовершенствованию,

самореализации на благо своего района, своего города, своей страны. Цель подобного мероприятия – развитие творческих способностей молодёжи через современное художественное творчество.

На вопрос, что отражает тема рисунка, выбранного для арт-объекта в районе, Екатерина Жулина, директор ДМО, прокомментировала: «В рамках молодёжного проекта мы решили создать яркий рисунок на молодёжную тематику. Рисунок в технике граффити, выбранный вместе с участниками проекта и одобренный департаментом молодёжной политики, был выполнен юношами и девушками, а мастер-класс им показали гости из областного центра».

В творчестве выбор всегда богат, к тому же Челно-Вершинский район в этом году отмечает замечательный юбилей – 90-летие! Это тоже отличная тема для граффити.

Как получилось, что отражает Челно-Вершинский арт-объект, судить сельчанам.

С праздником! Расти и здравствуй, район!

Сегодня, в замечательный летний день 27 июня 2018 года, молодёжь принимает поздравления. Это так здорово: быть молодым, а ещё важнее – соответствовать этому.

Удивительным образом, а может быть, это и есть Божий промысел, наши души с возрастом не стареют. Есть в этом определённая сила жизни, благодаря которой сотни лет день и ночь вращается карусель-Земля, унося и возвращая на круги своя ценности бытия. А люди, пережив ветра потерь и обид, став участниками великих свершений и трудовых подвигов, сегодня на развороте этой газетной полосы в воспоминаниях Виктора Малышанова, в журналистских публикациях, рассказывающих о достижениях, открытиях, победах сельской молодёжи разных лет.

Юному поколению – будущему страны – сегодня как никогда важно понять круговорот хода Земли, истории, себя в ней, ну а ветра перемен будут разными и обязательно тёплыми и ласковыми.

Будем жить с оптимизмом!

Анна МИНИНА



ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ

- Полкоттеджа в Челно-Вершинах, ул. 40 лет Октября, 28. Тел. 8-987-436-89-06.
- Полкоттеджа в Челно-Вершинах, ул. Аэродромная, 16. Тел. 8-927-008-56-93.
- Полкоттеджа в Челно-Вершинах. Тел. 8-927-703-99-19.
- Дом в Челно-Вершинах. Тел. 8-927-898-95-07.
- Дом кирпичный после капремонта, 46 м². Цена договорная. Тел. 8-927-735-34-26.
- Часть дома со всеми удобствами в Кошках, 1150000 руб. Торг. Тел.: 8-927-106-23-69, 8-927-984-78-10.
- Участок в Челно-Вершинах, ул. Горького, 12, площадь 15 соток. Тел.: 8-937-177-81-80, 8-939-712-79-80.
- Шифер б/у. Тел. 8-937-990-59-05.

Профлист (некондиция и 1 с.). Дёшево. Столбы. Профтруба.
Тел. 8-927-716-65-55. ИНН 638690020831 Россия

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатно. Тел. 8-961-300-14-65. Россия ИНН 612603178030

ОЦМП «Классик»
Профнастил; металлочерепица; металлосайдинг; доборные элементы. Заводские цены. Доставка. ул. Молодёжная, 8а (напротив райбольницы). Телефон 8-927-443-88-87. Россия

ООО «Стройкомплект-С»
Мет. черепица, профлист (1-2 сорт), профлист н/к. Штакетник. Поликарбонат t 4–10 мм. Арм. сетки. Мет. прокат. Профтрубы, утеплители, ДСП, ОСП. Доставка. Тел./факс: 8 (846 55) 2-55-92; 8-927-012-28-43, 8-937-656-10-08. Россия

Завод пластиковых окон "Лидер"
АКЦИЯ!!!
окно 5900р.
Т.: 8-917-953-95-12, 8-937-658-41-68



BAW DOM

- Профнастил
- Сайдинг
- Доборные элементы
- Водостоки
- Заборы
- Окна и двери

Замер бесплатно

- Теплицы оцинкованные и окрашенные разных размеров
- Винтовые сваи для фундамента теплиц
- Поликарбонат

Доставка - Гарантия - Кредит (таб «Почтабанк», лиц. №000120011010)

г. Нурлат, ул. Хамадаева, 13-а (М-н «Фрига») тел.: 8-93-93-888-737, 8-937-578-24-24
п.г.т. Аккубаево, ул. Шоссейная, 3-б (М-н «Берёзка») тел.: 8-927-470-29-39, 8-987-409-27-06 Россия

Ярмарка-распродажа ЛЕТО
(производство Бишкек)
28–29 июня в РДК Женская, мужская, детская одежда, обувь Сарафаны, платья, туники, спортивные костюмы, шорты, футболки, сумки, халаты, постельное бельё, нижнее бельё и многое другое.
Большой ассортимент по доступным ценам!!!
Мы ждём вас с 9:00 до 18:00 ч

КУПЛЮ

- Куплю КРС, лошадей. Тел. 8-927-443-05-43. Россия
- Куплю коров, тёлоч, быков. Тел. 8-927-481-30-38. Россия

УСЛУГИ

ЧестноДеньги
ЗАЙМЫ на все СЛУЧАИ ЖИЗНИ
с.Сергиевск, ул. К.Маркса, 45 ТЦ «Ближний», 2й этаж
8-963-914-36-29 Россия

Ремонт холодильников.
Тел. 8-927-419-56-48.
ИНН 165021827929 Россия

Утепление жидкой пеной ППУ.
Тел. 8-927-763-35-63.
ИНН 6319206649 Россия

Бурение скважин на воду. Тел.: 8-927-657-34-35, 8-917-012-03-46.
ИП Чернов С.Е. ИНН 638500011794 Россия

Бурение скважин на воду.
Тел. 8-927-012-77-10.
ИНН 638102209604 Россия

Ремонт стиральных машин на дому.
Тел. 8-927-205-30-04.
ОГРН 310638101100016 Россия

Ремонт стиральных машин. Запчасти.
8 (937) 79-79-163. «VipMaster»
ИП ЛАВРИКОВ М.П. ОГРН 313638123800010 Россия

Бурение скважин на воду. Тел.: 8-927-693-64-93, 8-917-108-42-52. ИНН 638600012738 Россия

Натяжные потолки любой сложности. Тавиль.
Тел. 8-927-45-96-848. ИНН 160301372187 Россия

Натяжные потолки. Автоматические ворота. Строительные работы. Тел. 8-927-444-22-88. ИНН 163203569416 Россия

Автострахование ОСАГО, КАСКО (ул. Почтовая, д. 3, 2-й этаж зд. типографии). Т. 8-937-236-83-30. ИНН 632144812958 Россия

ИП Карпов В.А.
Изготовление доборных элементов для кровли и фасада: ветровая планка, конёк, ендова, уголки, отливы, карнизы, откосы. Гибка металла по вашим эскизам. Изготовление в день обращения, вся цветовая гамма металла в наличии. Наличие строительной бригады.
Приём заказов возможен по эл. почте и Viber
Наличные и безналичные расчёты.
Замер. Доставка. Монтаж.
Кредит (АО «Альфа-Банк». Лиц. №1326 от 16.01.2015 г.)
8-927-716-98-96, 8-927-701-19-16
e-mail: Karpov-okna@mail.ru
ИНН 638500019803 Россия

Это место для вашей рекламы. Приходите! Звоните! Ждём вас!
Тел./факс 8 (84651) 2-11-49.

СДАЁТСЯ

Сдаётся оборудованное помещение под парикмахерскую. Тел. 8-927-263-16-17. Россия

К СВЕДЕНИЮ

Внимание жителей Самарской области!
Приказом министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области от 17.05.18 г. №120 с 01 июля 2018 г. установлены и введены в действие новые розничные цены на газ природный, реализуемый населению:

№ п/п	Установленное оборудование	При отсутствии прибора учёта газа	При наличии прибора учёта газа
		Стоимость пользования газом в месяц (на 1 чел./1м2 отапливаемой площади/1м3 отапливаемого объема)	Стоимость пользования газом за 1 м3
I. При отсутствии газового отопления			
I.1	Газовая плита в домах с центральным отоплением и горячим водоснабжением	94,38	7,26
I.2	Газовая плита в домах с центральным отоплением без горячего водоснабжения	130,68	7,26
I.3	Газовая плита в домах с местным негазовым отоплением без горячего водоснабжения	130,68	7,26
I.4	Газовая колонка	123,42	7,26
I.5	Газовая плита и газовая колонка	180,60	6,02
II. При наличии газового отопления			
II.1	Газовая плита в домах с местным газовым отоплением без горячего водоснабжения	93,60	5,20
II.2	Нагрев воды с использованием газовой колонки в домах с местным газовым отоплением	88,40	5,20
II.3	Газовая плита и газовая колонка в домах с местным газовым отоплением	156,00	5,20
II.4	Отопление жилых помещений	49,40	5,20
II.8	Отопление теплиц	184,08	5,20
II.6	Отопление бань	32,24	5,20
II.7	Отопление гаражей	39,00	5,20

За дополнительной информацией по вопросам оплаты за газ вы можете обратиться в группы расчётов за газ ОАО «Самарагаз» по месту жительства (их адреса, телефоны и режимы работы указаны на корпоративном сайте по адресу: http://www.samaragaz.ru/subscribers/payment_of_gas/services/) На правах рекламы

Управление «Челно-Вершинырайгаз» сообщает о том, что, в связи с ремонтом газопроводов, **планируется отключение газа в селе Челно-Вершины с 8:00 4 июля по 23:00 5 июля 2018 года.** Россия

30 июня состоится субботник по уборке территории мусульманского кладбища села Зайткино. Приглашаем всех желающих принять участие. При себе иметь необходимый инвентарь: косы, мотокосы, топоры, грабли и др.
ММРО махалля №309 с. Зайткино Россия

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



С 27 ПО 30 ИЮНЯ
Среда (27.06). Днём: +28...+30. Ночью: +17...+24. Переменная облачность, дождь. Атмосферное давление днём: 750 мм рт. ст., ночью: 748 мм рт. ст. Ветер северный, 2 м/с.
Четверг (28.06). Днём: +25...+27. Ночью: +14...+20. Переменная облачность, без осадков. Атмосферное давление днём: 747 мм рт. ст., ночью: 747 мм рт. ст. Ветер северный, 4 м/с.
Пятница (29.06). Днём: +24...+26. Ночью: +14...+20. Переменная облачность, без осадков. Атмосферное давление днём: 746 мм рт. ст., ночью: 746 мм рт. ст. Ветер северо-восточный, 3 м/с.
Суббота (30.06). Днём: +23...+26. Ночью: +15...+21. Переменная облачность, без осадков. Атмосферное давление днём: 746 мм рт. ст., ночью: 745 мм рт. ст. Ветер юго-восточный, 2 м/с.
По информации сайта <https://rp5.ru>

Гл. редактор **А.В. МИНИНА**
АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, 3
УЧРЕДИТЕЛИ: администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области, МАУ «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард»

12+
Факс 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ:
редактор – (84651) 2-17-30,
бухгалтерия – 2-11-49,
корреспонденты – 2-15-80
E-mail: aw.gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном унитарном предприятии «Сергиевское полиграфическое предприятие» 446541, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78 Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику и фактически 25 июня в 15:00 ч

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке обсуждения материалы, не разделяя точку зрения авторов
Тираж 2530 Заказ №692
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Подписная цена за квартал – 225 руб.